BK Bjorken
Tisdag, dag 2021-11-30

Partavling, 13 bord, 25 par. Antal brickor: 24. Medel: 264.8. Frirond (*) ger egen procent.

Plac  Par Poéng % Namn MID Klubb
1 17 318.0 60.23  Gunilla Bohman - Britt-Louise Lovén 45698 17630  BK Bjorken
2 24 315.3 59.71 Carina Hildingsson - Britt-Marie Gezelius 42055 27026  BK Bjorken
3 16 294.1 55.71  Anders Astrém - Gunvor Strémberg 88851 64796  BK Bjorken
4 10 293.5 55.58  Goran Olsson - Bo Lundin 15930 14818  BK Bjorken
5 20 291.3 55.18  Asa-Lena Sthl - Lena Malmhall 19673 86422 BK Bjorken
6 25 285.9 54.15  Krister Persson - Lena Jensen Stokka 8789 6676 BK Bjorken
7 22 281.6 53.34  Ingemar Lindgren - Lage Nyberg 34514 81564  BK Bjorken
8 1 281.1 53.24 Louise Lundstrom - Linnea Lundgvist 84364 27017  BK Bjorken
9 11 276.8 52.42  AIf-T Nilsson - Erik-O Sandstrom 17450 12039  BK Bjorken
10 18 275.1 52.11  Barbro Isaksson - Monika Strand 12522 5421 BK Bjorken
11 14 274.7 52.03 Inger Oberg - Lars Oberg 17455 27047  BK Bjorken
12 5 2711 51.35 Inger Olsson - Vivianne Lundin 78663 84196  BK Bjorken
13 2 265.8 50.34  Gull-Mari Rosén - Per Hedqvist 37201 36317  BK Bjorken
14 21 265.8 50.34 Bengt Hahne - Hans-Olov Gustafsson 3358 5401 BK Bjorken
15 13 259.5 49.15 Gertrud Lestander - Ingrid Olofsson 34836 36321  BK Bjorken
16 12 259.4 49.13  Aina Gustavsson - Annika Jonsson 39302 54067  BK Bjorken
17 3 255.6 48.41  Jan Gelfgren - Seppo Larvia 58587 55271  BK Bjorken
18 4 252.2 47.77 Birgit Nilsson - Gunnar Karlsson 62898 62899 BK Bjorken
19 15 250.1 47.36 Hans-Goéran Larsson - Einar Lestander 5408 78659  BK Bjorken
20 23 247.9 46.95  Jan Berglund - Leif Sandberg 13087 91381  BK Bjorken
21 8 243.7 46.15 Britt Lundquist - Marianne Laitinen 11126 7378 BK Bjorken
22 7 235.2 4455  Rolf Kullberg - Laila Cederqvist 30525 55268  BK Bjorken
23 9 229.2 43.40 John-lvar Nordin - Christina Lidstrom-Nordin 89018 38619  BK Bjorken
24 6 199.7 37.82 Bengt-Olof Norrbom - Kerstin Norrbom 64062 64063 BK Bjorken
25 19 197.1 37.34  Odd Stokka - Bo Danielsson 18637 12767  BK Bjorken
1 & KKn743 Bésta kontrakt 2 4 DKn108 Bésta kontrakt 3 4 Kn8765 Bésta kontrakt
Nord vE1074 6NT O =-990 Ost vKD4 34 O =-140 Syd v- 44 S D -3 -500
Ingen +98 NS 42 ov + D52
*42 & ¢ v & NT #Kn976 & ¢ v & NT #K10876 & ¢ v & NT
«E10 46 N1O06381 4 E63 & K7542 N54845 4E103 D2 N7 43765
vKKn63 v2 S10681 vE96 v3 S 54845 vE643 vKKn982 S74375
¢ED64 ¢ Knl073 O 12126 5 12 ¢1096 ¢E753 088597 ¢+ EB8643 ¢ 109 O6 9 105 7
D63 #EKKN10987 V 12126 5 12 210842 #EKD V88597 29 #E543 V 6 9 105 7
4 D9852 49 4 K94
v D985 v Kn108752 vD1075
+ K52 + KDKn8 ¢ KKn7
*5 #53 #DKn2
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
22 5 44 N-1 v2 50 220 00| 6 24 44 O-1 43 50 150 7.0(21 5 24 N+1 T 140 220 0.0
7 12 34 O+3 48 -170 200 20| 7 12 44 O0-1 ¢K 50 150 70| 1 12 Pass 200 20
3 18 3NV= a7 -400 130 9.0| 8 15 44 0-1 +¢K 50 150 70| 2 14 24 N-1 v8 -50 150 7.0
8 15 3NV= 43 400 13.0 9.0|10 19 44 O-1 K 50 150 70| 7 25 34 N-1 v2 -50 150 7.0
10 19 3NV = 43 400 130 9.0|11 21 44 0-1 +Q 50 150 70| 8 13 24 N-1 *A -50 150 7.0
11 21 3NV= ] -400 130 9.0|13 1 440-1 ¢J 50 150 70| 9 16 24 N-1 *T -50 150 7.0
20 4 3NV= 43 -400 130 9.0|16 2 44 0-1 ¢K 50 150 70|17 3 3vO+1 &K -170  10.0 12.0
25 23 3NV= 43 -400 130 9.0|17 9 44 0-1 ¢K 50 150 7.0|24 22 3v O+2 &4 -200 8.0 14.0
13 1 3NV+1 3 -430 40 180| 3 18 24 O+1 K -140 3.0 19011 20 4v O= 49 -620 4.0 180
16 2 3NV+1 3 -430 40 180(20 4 24 O+1 +¢K -140 3.0 19.0|18 10 4v O = a4 -620 4.0 18.0
17 9 3NV+1 v4 -430 40 18022 5 34 0= +K -140 3.0 190(23 6 4v 0= a K -620 4.0 180
6 24 3NV+3 43 -490 0.0 22025 23 34 O= +K -140 3.0 19.0( 4 19 4v O+2 &4 -680 0.0 22.0
4 # 10853 Basta kontrakt 5 « KD53 Basta kontrakt 6 « DKn102 Basta kontrakt
Vast vKn3 5v V =-650 Nord v KDKn95 5& O =-400 Ost v KD54 44 S D -3-500
Alla +54 NS + D74 ov + 864
#E9542 & ¢ v & NT *6 & ¢ v & NT *94 & ¢ v & NT
a2 « E94 N2 116 1 |4E86 4102 N13883 4765 4 E3 N26 2765
vEKD104 v92 S21161 v10 vE2 S13883 v 632 v EKn987 S26275
¢Kn986 ¢ EKD10 O 1111117 10 | ¢K9 ¢Kn10862 O 11104 5 9 ¢ EKKn ¢102 O 107 106 8
«D63 #KKn107 V 1111117 10 | #KKn109842 #ED53 V 11104 5 9 #KKn72 #D863 V 107 106 8
« KDKn76 4 Kn974 & K984
v 8765 v 87643 v10
732 ¢ E53 + D9753
LT *7 #E105
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
17 3 6NO-2 4 K 200 220 00|18 4 3vy N= *A 140 220 0.0(23 21 4v0O-3 ¢3 300 220 0.0
4 19 66 O-1 &9 100 190 3.0(10 17 5« V-1 vK 50 190 30| 5 20 4v0-2 7 200 19.0 3.0
21 5 3NO-1 4Q 100 190 30|22 6 5#V-1 oK 50 19.0 3.0(22 6 4v 0-2 #A 200 19.0 3.0
2 14 240+1 &K -110 16.0 6.0| 1 25 4v S-1 »8 -100 150 7.0| 1 25 4v O-1 #A 100 150 7.0
8 13 3NO= aK -600 140 8.0| 8 12 4vy N-1 *A -100 150 7.0|24 7 4v0O-1 ¢9 100 150 7.0
24 22 5¢ V+1 &A -620 12.0 10.0| 5 20 44V +1l vK -150 110 11.0| 2 13 2vO= +3 -110 11.0 11.0
1 12 3NO+1 -630 6.0 16.0|24 7 4eV+1l vK -150 11.0 11.0|10 17 2v O = +3 -110 11.0 11.0
9 16 3NO+1 &K -630 6.0 16.0| 2 13 4v N-2 *A -200 70 150| 8 12 INV+l 4Q -120 8.0 14.0
11 20 3ANO+1 «Q -630 6.0 16.0| 3 15 5v N-2 3 -200 70 150| 3 15 2v O+1 3 -140 4.0 18.0
18 10 3ANO+1 #Q -630 6.0 16.0| 9 14 5a V= vK -400 30 19.0| 9 14 3vO= +3 -140 40 18.0
23 6 3NO+1 «K -630 6.0 16.0|19 11 54 V= vK -400 3.0 19.0(18 4 1v O+2 &4 -140 4.0 180
7 25 6¢ V= *A -1370 0.0 22.0(23 21 5vDN-2 #A -500 0.0 220(19 11 44 N-3 3 -150 0.0 22.0
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7 a4 Basta kontrakt 8 4 Kn7 Basta kontrakt 9 4 KD1095 Basta kontrakt
Syd v52 5¢ SD-2-500 Vast v10 74 V =-1510 Nord v 97 2NT N =120
Alla + ED10862 Ingen ¢ 764 ov +84
»K732 & ¢ v & NT #KKn109853 & ¢ v & NT #D1073 & ¢ v & NT
4« KKn1098 653 N59 337 « EK65 & D432 N51501 4 E72 4« Kn643 N6 8 458
vKnl1043 v EK96 S59337 vED2 vKn7 S51501 v 108643 vEDS5S S6 8457
¢ Kn7 ¢+5 O8 4 8 106 ¢+ K95 ¢ ED1032 O 8 128 1312 ¢+Knl03 +6 0758865
#106 #EDKnN98 V 8 4 8 106 D76 &E4 vV 8 128 1312 #Kn9 #EK852 V75875
4 ED72 41098 8
v D87 v K986543 v KKn2
+ K943 + Kn8 ¢+ EKD9752
«54 *2 *64
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
23 7 3¢DS=  vJ 670 220 00|25 8 5¢ O+1 &2 -420 220 00|11 16 3¢ S+1 ¥3 130 220 0.0
9 13 4¢ S+1 & 150 19.0 3.0(22 20 44 V+1 »T -450 20.0 20|12 9 3¢ S= LN 110 18.0 4.0
25 8 3¢ S+2 49 150 190 30| 4 16 3NV+2 &8 -460 17.0 50|20 6 3¢ S= *9 110 18.0 4.0
3 14 3¢ N= vK 110 150 70| 9 13 3NV+2 48 -460 17.0 5.0|21 19 3¢ S= LN 110 18.0 4.0
10 15 3¢ S= &T 110 150 7.0(23 7 3NV+3 &J -490 140 80|24 8 3v V-1 +8 100 140 8.0
19 5 3v0-1 ¢4 100 12.0 100 2 12 44 V+3 vT -510 11.0 11.0| 3 13 44 S-1 aA -50 8.0 14.0
11 18 2v O = +3 -110 10.0 12.0|11 18 44 O+3 &2 -510 11.0 11.0| 4 15 3¢ S-1 LN -50 8.0 14.0
4 16 24 V+1 &2 -140 7.0 150 3 14 3NV+4 &J -520 7.0 150| 5 17 3¢ S-1 LN -50 8.0 14.0
22 20 3a V= #3 -140 7.0 150|19 5 3NV+4 &8 -520 70 15010 14 3¢ S-1 *J -50 8.0 14.0
2 12 3y O+1 3 -170 40 18.0(10 15 6NV = vT -990 40 180(23 1 3¢ S-1 *9 -50 8.0 14.0
6 21 2v O+3 &4 -200 20 200| 1 24 6NV+1 &J -1020 20 200| 2 25 34 S-2 LN -100 1.0 21.0
1 24 24 S-4 &T -400 0.0 220| 6 21 3vyDS-5 &K -1100 0.0 220 7 22 4¢ S-2 aA -100 1.0 210
10 4 Kn75 Basta kontrakt 11 4 Kn9 Basta kontrakt 12 4632 Basta kontrakt
Ost v E98542 3v S =140 Syd v Kn9 3¢ SD-1-100 Vast vE97 2v O =-110
Alla + D9 Ingen + EKN9642 NS + D2
»E6 & ¢ v & NT #EKn7 & ¢ v & NT #108432 & ¢ v & NT
4 E98432 4 D10 N57 958 D52  4K10843 N4 88 4 4 4DKn10 4 E754 N6 6 556
v7 v10 S57 958 vED74 v3 S 48844 vKn65 vD1042 S6 6556
¢+ K73 ¢ Kn862 085373 ¢73 + D85 085586 ¢+ Kn65 ¢ K97 O6 6 876
+984 #KD10732 V 8 5 3 7 3 K543 #D1082 V85585 #ED96 #Kn5 V66776
4 K6 4 E76 & K98
v KDKn63 v K108652 v K83
+ E1054 + K10 + E10843
#Kn5 296 *K7
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
2 25 4y S+2  &A 680 210 10|25 9 2vS+3 ¢7 200 220 0.0| 3 12 INN= v4 90 210 10
24 8 4v S+2 aA 680 210 10| 8 23 2¢v S+l 7 140 180 4.0(24 2 INN-= v2 90 210 1.0
3 13 4y S+1 &A 650 12.0 100(11 15 3v S= *7 140 180 40| 5 16 3NO-1 +3 50 16.0 6.0
5 17 4v S+1 &A 650 12.0 10.0(19 17 3y S= ¢7 140 180 40| 8 23 24 V-1 +Q 50 16.0 6.0
7 22 4v S+1  &A 650 120 100| 4 14 2v S= &5 110 13.0 9.0(21 7 24 0-1 +A 50 16.0 6.0
10 14 4v S+1 &A 650 120 100(24 2 2v S= ¢7 110 13.0 90| 1 22 1vO= ¢ A -80 12.0 10.0
11 16 4v S+1 &A 650 120 100| 6 18 3v S-1 a5 -50 9.0 13.0| 6 18 1v N-1 s A -100 7.0 15.0
12 9 4v S+1 aA 650 120 100(21 7 4vS-1 ¢7 -50 9.0 13.0|11 15 2+ S-1 aT -100 7.0 15.0
21 19 4v S+1 aA 650 120 100| 3 12 4v S-2 a2 -100 6.0 16.0|19 17 INS-1 «Q -100 7.0 15.0
4 15 4v S= »8 620 3.0 19.0(13 10 24 O= *9 -110 40 180(25 9 INN-1 46 -100 7.0 15.0
20 6 4v S= LY 620 3.0 190 1 22 5¢ N-3 v3 -150 20 20.0(13 10 INV+2 ©¥vA -150 2.0 20.0
23 1 6vS-1 s A -100 0.0 220( 5 16 3vyDS-2 42 -300 00 220( 4 14 2¢ S-3 ] -300 0.0 22.0
13 4 D82 Bésta kontrakt 14 & DKn62 Bésta kontrakt 15 » EK84 Bésta kontrakt
Nord v Kn753 5¢ N =650 Ost v98 44 S =420 Syd v KDKn ANT N =630
Alla + D76 Ingen + K84 NS + Kn53
»E86 & ¢ v & NT #EKKn8 & ¢ v & NT *K42 & ¢ v & NT
4EK5  4Kn109643 N 7 11116 10 & K94 473 N 106 6 109 « D63 4 Kn1052 N 9 109 8 10
vE62 vD8 S 7 11116 10 v10754 vKD63 S 106 6 109 v 10874 v963 S 9 109 8 9
¢ Kn3 492 06 1273 ¢ EKn107 ¢ 9653 037733 + 84 ¢+ ED10 043353
#75432 #D109 V51163 *74 #1063 V37733 #D1076 #Kn95 V43353
a7 4 E1085 97
v K1094 v EKn2 v E52
+ EK10854 +D2 + K9762
#KKn #D952 #E83
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang
25 3 4v N+1 6 650 220 00| 2 23 44 N= vK 420 13.0 9.0(11 13 3NS+3 T 690 220 0.0
5 15 4y N= &T 620 19.0 3.0 4 13 44 S= *A 420 13.0 90| 5 14 3NN+2 &T 660 19.0 3.0
22 8 4y N= ] 620 190 3.0| 5 15 44 N= vQ 420 13.0 9.0|17 15 3NN+2 v4 660 19.0 3.0
18 16 34 V-2 ¢+ K 200 16.0 6.0 7 19 44 S= *T 420 13.0 90| 1 19 3NN+1 &5 630 12.0 10.0
9 24 2v S+2 &A 170 13.0 90| 9 24 44 S= &7 420 13.0 90| 3 24 3NN+1 42 630 12.0 10.0
14 11 29 N+2 &7 170 13.0 9.0(12 10 44 N= a7 420 13.0 90| 7 18 3NN+1 42 630 12.0 10.0
2 23 2¢ S+3 &K 150 9.0 13.0|14 11 44 N= vQ 420 13.0 9.0[10 25 3NN+1 3 630 12.0 10.0
4 13 3¢ S+2 aA 150 9.0 13.0|18 16 44 N= .7 420 13.0 9.0[12 4 3NN+1 42 630 12.0 10.0
6 17 3v N= *9 140 6.0 16.0|22 8 44 S= ¢ A 420 13.0 90| 2 21 3NN= a2 600 5.0 17.0
7 19 3¢ S+1 &A 130 3.0 19.0(25 3 44 N= vK 420 13.0 90| 8 20 3NN= a5 600 5.0 17.0
12 10 3¢ S+1 4A 130 3.0 190 1 20 INS+3 T 180 20 200| 6 16 3NN-1 a2 -100 1.0 21.0
1 20 24 O= ¢ A -110 0.0 220| 6 17 2&#S+2 vT 130 00 220(23 9 3NS-1 *7 -100 1.0 210
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16 49642 Basta kontrakt 17 4 DKn8 Basta kontrakt 18 4 DKn63 Basta kontrakt
Vast v 762 44 V =-620 Nord v 976 7NT N =1520 Ost v KKn73 5¢ O D-3500
oV ¢ K7 Ingen ¢ D7542 NS ¢ KKn92
#D872 & ¢ v & NT #EK & ¢ v & NT *Kn & ¢ v & NT
« D853 « E107 N536 34 +109 & 543 N 6 137 1313 48 & K952 N 6 5 10109
v8 v E943 S53634 vKD542 vKnl103 S 6 137 1313 v 10985 v- S 6 5 109 9
¢+ EKn854 ¢ D96 O 8 107 108 + Kn9 +6 070600 ¢+ ED87653 ¢ 104 07 8334
*K109 *E54 vV 7 107 108 #DKn73 #1098652 V 7 0 6 0 O *7 #EKD6432 V 7 8 3 3 4
& KKn & EK762 «E1074
v KDKn105 vE8 v ED642
41032 + EK1083 .-
#Kn63 *4 10985
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 21 3NO-2 vK 200 21.0 1.0(11 12 7¢ N= T 1440 220 0.0(11 12 4v S= *7 620 220 0.0
17 15 3NO -2 vK 200 210 10| 3 22 66 N+1 &T 940 170 50| 7 17 54D O-3 vA 500 200 20
119 3NO-1 vT 100 170 50| 8 19 6¢ N+1 vJ 940 170 50| 2 20 54D O-2 vA 300 170 5.0
3 24 2NO-1 vK 100 170 5018 1 6¢ N+1 &T 940 170 50| 3 22 5¢DV-2 &J 300 17.0 5.0
11 13 2¢ O= v6 90 140 80(24 10 64 N+1 48 940 170 50| 9 21 3NV-5 +9 250 140 8.0
5 14 2NO= vK -120 100 12.0| 4 25 44 S+3  ¢J 510 100 120(13 5 54 0-3 &A 150 12.0 10.0
10 25 2NO = vK -120 100 12.0|13 5 44 S+3 ¢J 510 10.0 120| 6 15 24 O-2 YA 100 7.0 15.0
23 9 2NO= vK -120  10.0 12.0|16 14 44 S+3 vQ 510 10.0 120 8 19 5¢ V-2 v7 100 7.0 15.0
6 16 3¢ O+1 T -130 40 180 2 20 5¢ N+2 vJ 440 50 17.0(16 14 54 0-2 &A 100 7.0 15.0
7 18 3¢ V+1 w7 -130 40 180 9 21 5¢ N+2 vJ 440 50 17.0|24 10 5¢ V-2 v7 100 7.0 15.0
12 4 3¢ V+1 &7 -130 40 180( 6 15 34 S+4 &7 260 20 20.0| 4 25 540-1 4A 50 1.0 21.0
8 20 34 O= vK -140 0.0 220 7 17 3¢ N+4 vJ 190 0.0 220(18 1 44 0-1 aA 50 1.0 21.0
19 4 Kn96 Basta kontrakt 20 4 Kn9754 Basta kontrakt 21 «KD Basta kontrakt
Syd v 1052 3NTSD-1-100 |Vast v 109 4¢ V =-130 Nord vD7642 44 O =-130
oV + Kn10532 Alla + D97 NS + Kn87
+Kn4 & ¢ v & NT #K85 & ¢ v & NT #854 & ¢ v & NT
4 EK8 4105432 N4 98 48 o E » 10832 N4 3565 4E974 4106 N2 3753
v863 vK9 S 49848 vD876 vK2 S435605 vE10 v 983 S23753
¢+ E964 +8 09 45965 ¢ 8542 ¢ EK103 O 9 108 7 8 +D9642 ¢ K3 O 108 6 7 8
#1095 #KD862 V93395 #E1094 £D32 vV 9 108 7 8 K2 #EDKN963 V 108 6 7 8
D7 4« KD6 # Kn8532
v EDKn74 v EKn543 v KKn5
+ KD7 + Kn6 ¢+ E105
»E73 *Kn76 »107
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
19 2 2v S+2 4A 170 220 00| 7 16 24 N= ¢A 110 220 00| 8 17 24 V-1 v6 50 220 0.0
17 1 INS+2 ¢4 150 200 20| 3 21 2NO-1 v4 100 200 20|10 21 3#0= v5 -110 200 2.0
25 11 INN+1 &K 120 180 4.0(10 22 INV= vT 90 17.0 50| 9 19 INO+1 2 -120 18.0 4.0
5 12 2v S= s A 110 13.0 9.0(15 13 2¢ O= *6 90 17.0 50| 4 22 320+1 A -130 16.0 6.0
8 18 1v S+1 &K 110 13.0 9.0(14 6 2¢ O+1 +vQ -110 140 80|20 3 34 0+2 2 -150 140 8.0
10 22 2v S= s A 110 130 9.0(17 1 INV+1 vT -120 110 11.0| 5 24 INO+3 45 -180 12.0 10.0
14 6 1lv S+1 &A 110 13.0 9.0(25 11 INV+1l T -120 110 11.0| 1 16 3NV= v2 -400 6.0 16.0
4 23 1lv S= oK 80 8.0 140| 9 20 2¢ O+2 &K -130 70 15011 23 3NV= v4 -400 6.0 16.0
15 13 1v S-1 *4 -50 6.0 16019 2 2&4V+2 *T -130 70 15.0|14 12 3NV= v4 -400 6.0 16.0
3 21 4vS-2 &K -100 3.0 190 5 12 24 N-2 ¢ A -200 40 180(15 7 3NV= v4 -400 6.0 16.0
7 16 4v S-2 28 -100 3.0 190 4 23 34 N-3 +K -300 1.0 21.0{18 2 3NV= v5 -400 6.0 16.0
9 20 24 O+1 ¢K -140 0.0 220 8 18 2vS-3 s A -300 10 21.0| 6 13 3NO+1 &2 -430 0.0 220
22 # 10854 Bésta kontrakt 23 # KDKn985 Bésta kontrakt 24 454 Bésta kontrakt
Ost v53 54 S =450 Syd vD 3¢ V =-110 Vast v K9764 5& N D -1-100
ov + EK9 Alla 4 652 Ingen +3
#EKn87 & ¢ v & NT *764 & ¢ v & NT *E9873 & ¢ v & NT
4732 .- N6 6 5 1110 21064 432 N3 4686 «DKn976 4 E102 N 103 7 3 6
vED942 vKn87 S 6 65 1110 vKn843 vE2 S34686 vED v Kn1032 S 103 7 3 6
+ D8 ¢ 106543 076823 ¢ K10 ¢EDKn983 0O 8 9 5 4 6 ¢K9764 #EKn1085 O 3 106 107
#965 »KD1042 V761823 #K1092 #DKn3 V89546 *6 *4 V 3 106 107
» EKDKN96 s E7 4 K83
v K106 v K109765 v 85
¢+ Kn72 ¢ 74 + D2
*3 #E85 #KDKn1052
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang
5 24 64 S= vA 980 220 00| 7 14 24 N+1 +A 140 210 10| 2 17 44 V-1 +3 50 21.0 1.0
6 13 54 S+1 YA 480 19.0 3.0(11 22 34 N= *Q 140 21.0 1.0({10 20 4e V-1 +3 50 210 1.0
8 17 44 S+2 vA 480 19.0 3.0(12 24 24 N= vA 110 170 50| 9 18 34 V+1 3 -170  16.0 6.0
10 21 44 S+1  +Q 450 11.0 11.0(15 1 24 N= ¢ A 110 170 50(16 8 34 V+l 3 -170  16.0 6.0
11 23 44 S+1 +8 450 11.0 11.0(16 8 3¢ O-1 aA 100 13.0 9.0(21 4 24 V+2 3 -170  16.0 6.0
14 12 44 S+1  +8 450 11.0 11.0(19 3 3¢ O-1 A 100 13.0 90| 5 23 44 V= +3 -420 8.0 14.0
15 7 44 S+l  ¢Q 450 11.0 11.0(10 20 34 N-1 ¢ A -100 9.0 13.0| 7 14 44 V= +3 -420 8.0 14.0
18 2 44 S+1 +8 450 11.0 11.0(21 4 34 N-1 *A -100 9.0 13.0|11 22 44 V= +3 -420 8.0 14.0
20 3 44 S+1 8 450 11.0 11.0| 5 23 3¢ O= s A -110 50 17.0|12 24 44 V= +3 -420 8.0 14.0
9 19 44 S= a2 420 40 180 9 18 34 O= v9 -110 50 17.0|19 3 4a V= +3 -420 8.0 14.0
1 16 24 S+4 v2 230 20 20.0| 2 17 2vS-2 +K -200 10 21.0| 6 25 44 O+1 v4 -450 1.0 21.0
4 22 44 S-1 ¢Q -50 0.0 220| 6 25 3v S-2 ¢+ K -200 1.0 21.0|15 1 44 V+1l &A -450 1.0 21.0
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